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Fél évig szervezték a családi találkozót, amelyen mindenki névre szóló kitűzőt viselt. FOTÓ: SCHMIDT ANDREA 

tek meg. Azóta 55 fővel nőtt a 
család. 

A legfiatalabb résztvevők ba-
bakocsiban érkeztek - a legidő-
sebb pedig a 92 esztendős Nagy-
istók Margit volt. 13 testvére kö-
zül már csak 3-an élnek, egyi-
kük az Egyesült Államokban. 

Legnagyobb a szeretet. - A család nagy és összetartó. Tartjuk a kap-
csolatot, nem feledkezünk el egymásról - szögezte le Varga Gusztáv, mi-
közben a résztvevők az ebéd előtt sorban felmentek a színpadra, és be-
mutatták családjukat, felelevenítették a közös emlékeket. Mindehhez 
Szent Pál a szeretetről szóló himnusza adta meg az alaphangot: „megma-
rad a hit, remény, szeretet, ez a három, de köztük legnagyobb a szeretet". 

220-an a családi ebéden 
14 gyermek, 44 unoka, 103 déd-
unoka és 51 ükunoka született 
Nagyistók János és Ördögh Juli-
anna 1909-ben köttetett frigyé-
ből. Az Ausztráliából, Angliából, 
Németországból érkező leszár-
mazottak szombaton Szegeden 
találkoztak. 

SZEGED 
R. TÓTH GÁBOR 

Ez a szűk családom - jelentette 
ki egy fiatalember, amint belé-
pett szombaton a Főszer Sport-
centrum fedett teniszcsarnoká-
ba. 220-an ültek az asztaloknál 
- az 1909-ben házasodott Nagy-
istók János és Ördögh Julianna 
leszármazottainak családi ta-
lálkozóján. 

- Nagyapámnak és nagyma-

mámnak 14 gyermeke, 44 uno-
kája, 103 dédunokája és 51 ük-
unokája született - sorolta Var-
ga Gusztáv, a Szilánk Zrt. elnö-
ke, a találkozó egyik szervezője. 
- Nagyon összetartó család a 
miénk. Gyerekkoromban nagy-
szüleim mellett laktunk, jöttek 
hozzájuk az unokák, rokonok: 
rengeteget játszottunk együtt a 
70-es években a szomszédos 
foghíjtelken - mesélte. 

A Bikádi, a Marton, a Mészá-
ros, a Nagy, az Orcsik, az Ör-
dögh, a Varga és a Zsolnai famí-
lia manapság nagyjából 300 fős 
- kétharmada ma is Szegeden 
él, de a világ szinte minden 
szegletéből érkeztek a találko-
zóra: Ausztráliából, Angliából, 
Németországból is. 

- Szegeden születtem, de 

egyéves koromban Ausztráliá-
ba költöztünk. A nagynéném 
cukrászdájára és fagyijára a 
mai napig emlékszem. Próbá-
lok rendszeresen hazajönni. 
Most egy hetet tudok maradni -
mondta Varga Elza, aki most 
találkozott először angliai mun-
kájából érkező unokatestvéré-
vel, Bikádi Laurával. A fiatal 
lány úgy saccolt: a 15 oldalas 
családfa szereplőinek mintegy 
70 százalékát még nem ismeri. 

- Szia, mi még nem találkoz-
tunk - hallottuk sokfelől a csa-
ládi találkozó elején. Az ismer-
kedést segítette, hogy érkezés-
kor mindenki névre szóló kitű-
zőt kapott. Fél évig szervezték a 
családi délutánt - amelyet elő-
ször, s mindeddig utoljára 
2001-ben Ásotthalmon rendez-
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KAMARAI EMLEKGYURU ABRAHAMNAK ES VEGVARINAK 

Gyilkosoktól 
az orvosi műhibákig 
Ábrahám László gyilkossági ügyekkel alapozta meg ügyvédi kar-
rierjét, majd az orvosi műhibákra specializálta magát. Végvári 
Gusztávot soha nem érdekelték a büntetőügyek - neki az ingatla-
nok a kedvencei. A két jogász munkája elismeréseként emlékgyű-
rűt kapott a Szegedi Ügyvédi Kamara elnökétől. 

SZEGED 
KISS GÁBOR GERGŐ 

Magyar János-emlékgyűrű ki-
tüntetésben részesült két sze-
gedi ügyvéd, Ábrahám László 
és Végvári Gusztáv. A Szegedi 
Ügyvédi Kamara első elnöké-
ről elnevezett elismerést Ker-
tész József szegedi kamarael-
nök adta át a napokban a két 
jogásznak. 

- Pályafutásom elején főleg 
gyilkossági ügyekkel foglal-
koztam. Máig emlékszem az el-
sőre, amelyben egy csongrádi 
nőt védtem, aki baltával ölte 
meg a férjét. Életemben akkor 
voltam először helyszíni szem-
lén, ahol többünknek feltűnt, 
hogy az egyik szekrényen friss 
hasadásnyomok vannak. Kide-
rült, hogy először a férj dobta a 
baltát a nő felé, de elvétette. A 
nő ezután kapta fel a szerszá-
mot, és támadt rá a férfira, így 
végül csak 1 évre ítélték - em-
lékezett vissza a kezdetekre 
Ábrahám László. 

A 67 éves ügyvédnek a vér-
ből akkor lett elege, amikor a 17. 
hasonló jellegű tárgyalásán vé-
dencét a bíróság kötél általi ha-
lálra ítélte. - Ezután a SZOTE 
jogtanácsosa lettem, ahol meg-
tapasztaltam, a betegek meny-
nyire ki vannak szolgáltatva 
azoknak, akiktől a gyógyulást 
várják. Innentől váltam a bete-
gek Robinsonjává, aki utolsó le-
heletéig küzd a jogaikért - me-
sélte. Az ügyvédnek elmondása 
szerint ennek ellenére rengeteg 
orvos barátja van. 

Ábrahám László az orvosi műhibákra 
specializálódott. FOTÓ: KARNOK CSABA 

Végvári Gusztáv ingatlan- és polgári 
ügyeket visz. FOTÓ: VERÉB SIMON 

Ábrahám László legemléke-
zetesebb ügyeként az 5 éves 
mezőkovácsházi Pajkó Toncsi 
esetét említette. - A kislány sú-
lyos végtaghiánnyal született, 
amiért bepereltük az orosházi 
kórházat. A per kapcsán még a 
Legfelsőbb Bíróság is nyilatko-
zott: ha az orvosok egy szüle-
tendő gyereknél figyelmetlen-
ségből nem szűrik ki a fejlődési 
rendellenességet, a szülők ak-
kora anyagi kártérítésre jogo-
sultak, amennyi a különbség 
egy egészséges és egy beteg 
gyermek felnevelése között 
- magyarázta Ábrahám. 

Az 1975 óta praktizáló Vég-
vári Gusztávot (63) soha nem 
érdekelték a büntetőügyek. 
- Mindig is az ingatlan- és a 
polgári ügyek érdekeltek -
mondta. Végvári Gusztáv má-
sodik ciklusát kezdte meg a 
kamara titkáraként. - Vegyes 
az ügyvédek megítélése Ma-
gyarországon, köszönhetően 
az elmúlt 10-15 évben hozott 
szerencsétlen jogszabályok tö-
megének. Ráadásul a szakma 
is felhígult: engem 1975-ben 
161-es számmal jegyeztek be 
az ügyvédek közé, az ország-
ban a rendszerváltáskor 
1600-1700 ügyvéd praktizált. 
Ma 11 ezren vannak - mondta 
a kamaratitkár. 

Végvári Gusztáv legemléke-
zetesebb ügye is a rendszervál-
tás környékéhez kapcsolódik, 
amikor egy kártérítési ügyben 
ügyfele ellopott Daciájának az 
árát sikerült visszaperelnie ál-
lamigazgatási jogkörben oko-
zott kár jogcímen. 

PENNY Solfrutta alma 
gyümölcsital* 
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Érvényes: 2010. május 17. és május 19. között, a készlet erejéig, minden Penny Markét üzletben, az ország 183 pontján. * A z árak a 2010. május 13-át megelőző Penny Markét fogyasztói árak. 
*A csiítaggal jetölt árucikkek nem állandó termékei kínálatunknak, ezért etőforduthat, hogy az akció kezdete után rövid időn belül elfogynak. Amennyiben gondos tervezésünk ellenére a termék 
az akció vége előtt elfogyna, felvilágosításért kérjük, forduljon az üzletvezetőhöz. A legközelebbi áruházaink listáját megtalálja a www.penny.hu weboldalunkon, a boltkereső menüpont alatt. 
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